



САД ВОЗЛЕ
КАМЕРОНОВОЙ
ГАЛЕРЕИ
В ЕКАТЕРИНИН-
СКОМ ПАРКЕ
В ЦАРСКОМ
СЕЛЕ СЕГОДНЯ
МОЖЕТ
СРАВНИТЬСЯ
С ЛУЧШИМИ
САДАМИ МИРА

АЛЕКСАНДР КОРЯКОВ

ТУРИСТЫ МИРА ВЫБИРАЮТ ЦАРСКОЕ СЕЛО

МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК «ЦАРСКОЕ СЕЛО» ВОШЕЛ В ЧИСЛО ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА TRAVELLERS' CHOICE 2014, КОТОРЫЙ ПРОВОДИТ КРУПНЕЙШИЙ В МИРЕ РЕСУРС ДЛЯ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ TRIPADVISOR.

Музей отмечен в номинации «Достопримечательности» и вошел в топ-10 культурных объектов России.

Руководство Tripadvisor направило директору ГМЗ «Царское Село» Ольге Таратынковой соответствующий «сертификат качества». Он подтверждает, что главные объекты музея-заповедника — Екатерининский и Александровский дворцы и парки — регулярно получают востор-

женные отзывы от путешественников со всего мира. Эта престижная награда присуждается исключительно на основании отзывов и мнений, полученных на сайте Tripadvisor в течение прошедшего года. В 2013 году в музее побывали 2,6 млн человек. Наибольший интерес посетителей, кроме главных дворцов и парков, вызывают павильоны «Эрмитаж», «Турецкая баня», «Дежурные конюшни». ■

В ПРИМОРСКОМ РАЙОНЕ ПОЯВИТСЯ ЭКОПАРК ВИТАЛИЯ БИАНКИ

В ИЮЛЕ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА ВРИО ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ГЕОРГИЙ ПОЛТАВЧЕНКО ЗАЛОЖИЛ НОВЫЙ ЭКОПАРК. А СЕГОДНЯ УЖЕ ОПРЕДЕЛЕНО ЛУЧШЕЕ НАЗВАНИЕ БУДУЩЕГО ПАРКА. ЗОСЯ ПАШКОВСКАЯ

По данным www.gov.spb.ru, общая площадь нового природоохранного проекта составит более 80 га. Здесь собираются устроить площадку для активного отдыха, прогулочные зоны с «экологическими тропами» и беседками. Новый парк администрация города хочет сделать примером использования экологических норм и стандартов для создания комфортной городской среды.

На церемонии закладки парка Георгий Полтавченко сообщил, что Петербург известен во всем мире своими неповторимыми садами и парками, созданными не одно столетие назад. Но зеленого убранства не хватает в новых районах. В Приморском районе — одном из самых крупных и быстрорастущих городских районов — одиннадцать лет назад был открыт Парк 300-летия Петербурга, который сегодня очень популярен. «Но одного, пусть и красивого, парка мало. Поэтому нами принято решение создать в северной части Приморского района

экологический парк. Мы должны сберечь уникальную природу этих мест. Здесь будет создана рекреационная зона нового поколения. Это наш подарок будущим поколениям петербуржцев», — заявил Георгий Полтавченко.

Георгий Полтавченко отметил, что петербуржцы смогут высказать свои предложения по поводу названия парка. Победителю был обещан приз. По данным www.ok-inform.ru, в августе были определены десять претендентов на лучшее название, среди которых, например, были «Северные роции», «Эко-Невидаль», «Петровская экосфера», «Воздух», «Юнтоловские тропы» и даже «Северный Крым». Как сообщает www.peterburg2.ru, победило интеллигентное название «Экопарк им. В. В. Бианки». Его придумал петербуржец Николай Драч. Власть название одобрила, слово за топонимической комиссией. Остается только надеяться, что будущие поколения не забудут, кто такой Виталий Бианки. ■

В ЭСТОНИИ РАЗВЛЕКАЮТСЯ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

В ПРИГОРОДЕ ЭСТОНСКОГО КУРОРТА ПЯРНУ ОТКРЫЛСЯ ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПАРК РАЗВЛЕЧЕНИЙ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ «ЛОТТЕМАА»: ЗДЕСЬ БОЛЬШЕ СОТНИ АТТРАКЦИОНОВ. ОН НАЗВАН В ЧЕСТЬ ПЕРСОНАЖА ЭСТОНСКОГО МУЛЬТФИЛЬМА ЛОТЕ И СТАЛ САМЫМ МАСШТАБНЫМ ПРОЕКТОМ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИБАЛТИКИ. АЛЬБИНА САМОЙЛОВА

Туристический рынок Эстонии, во многом ориентированный на Петербург, старается привлечь семьи с детьми на выходные. В Таллине, Тарту, Пярну теперь есть немало мест, где можно по-разному развлечься.

В столице Эстонии работает парк развлечений «Вембу-Туумба» с его гоночными картами, трассами для квадроциклов, кафе, ресторанами и бассейнами. Кроме развлекательной программы Таллин предлагает и научно-познавательный досуг. Эстонский морской музей находится в ангарах Летной гавани, а с июня вновь открыт для посещения старинный ледокол «Суур Тылл».

Познавательный центр «Энергия» — еще одно занимательное место — рас-

полагается в здании электростанции, которому больше ста лет. Здесь работает 130 интерактивных экспонатов — например, можно посмотреть на принцип работы нефтяного двигателя и увидеть единственную в Эстонии демонстрацию молнии.

В Тарту стоит отправиться в другой крупнейший научно-развлекательный центр Прибалтики — «Аннаа». Здесь открыт планетарий, различные мастерские, театр: новые знания об окружающем мире даются в формате развлечений.

А в городке Хаапсалу работает детский парк «Сад Илон», созданный в честь эстонской художницы Илон Викланд, известного иллюстратора книг шведской детской писательницы Астрид Линдгрэн. ■



В НОВОМ ПАРКЕ «ЛОТТЕМАА» ВОЗЛЕ ПЯРНУ ПРАКТИКУЮТ МАССОВЫЕ ИГРЫ И ИНТЕРАКТИВНЫЕ ПЕРФОРМАНСЫ